

Новые обвинения против Романа Полански | Nouvelle accusation de viol contre Polanski

Author: Людмила Клот, [Гштаад](#), 17.05.2010.



Шарлотта Льюис (© Keystone)

В 1980-е годы он принудил к сексуальным отношениям юную английскую актрису Шарлотту Льюис.

|
Dans les années 1980 Polanski a eu des rapports sexuels avec une jeune actrice anglaise Charlotte Lewis.
Nouvelle accusation de viol contre Polanski

Шарлотта Льюис снималась в небольшой роли своем первом фильме под названием «Пираты» (1986), режиссером которого был Роман Полански. «Он знал, что мне было

16 лет, когда заставил прийти в свои парижские апартаменты», - сообщила актриса журналистам в прошлую пятницу в Лос-Анжелесе, подав прокуратуре заявление об изнасиловании. Она сделала это заявление в присутствии своего адвоката Глории Оллред. Правда, в детали отношений с режиссером не вдавалась, сказала только, что тот "использовал ее самым отвратительным образом".

По мнению адвоката актрисы, режиссера Романа Полански нужно привлечь к ответственности за преступления сексуального характера. Новые факты, сообщенные Шарлоттой Льюис, должны сыграть на процессе против лауреата «Оскара» важную роль.

Министерству юстиции Швейцарии в ближайшее время предстоит принять решение по вопросу высылки 76-летнего кинематографиста на суд в США.

Напомним, что Роман Полански был арестован в Цюрихе в сентябре 2009 года в связи с обвинениями в интимной связи с 13-летней американкой, инцидент датируется 1978 годом. С тех пор уже семь месяцев режиссер находится в Швейцарии под арестом, из них последние пять – под домашним арестом в своем шале в Гштааде. В апреле судья в Лос-Анджелесе отклонил ходатайство адвокатов обвиняемого о том, чтобы придать гласности некоторые документы, которые могли бы убедить власти Швейцарии отказать США

Актриса Шарлотта Льюис, старше 16-ти в экстрадиции режиссера. Полански утверждал, что часть свидетельских показаний в деле о незаконной связи с несовершеннолетней была сохранена в секрете, и если их сообщить Швейцарии, это может воспрепятствовать экстрадиции.

Но, кроме новой обвинительницы, у Романа Полански появилось много защитников. На прошлой неделе он получил поддержку от коллег: режиссеры-участники конкурсной программы Каннского фестиваля подписали обращение, в очередной раз попросив прекратить судебное преследование в отношении знаменитого кинематографиста.

Франция, вторая родина режиссера, хочет хотя бы быть в курсе всех деталей процесса экстрадиции Романа Полански в Америку, – об этом сказал в телефонном разговоре президент Николя Саркози главе Швейцарии Дорис Лойтхард, выразив беспокойство тем, как продвигается досье режиссера.

Полански под домашним арестом в Гштааде
Бывший министр юстиции Конфедерации Элизабет Копп считает, что дело Полански идет в разрез со швейцарской правовой системой. В свое время Элизабет Копп на министерском посту столкнулась с методами очень жесткого давления США в деле нефтяного бизнесмена Марка Рича, выдачи которого требовало американское правосудие, и знает, насколько тяжело взаимодействовать с американцами по таким болезненным вопросам. Швейцария же, по ее мнению, решила выдать Полански в США лишь в момент конфликта двух стран из-за банка UBS.

Ее поддерживает Ханс Гигер, профессор права из университета Цюриха. Уже обстоятельства задержания Полански в Цюрихе в прошлом году говорят против его

высылки в Штаты. В Швейцарии в 2009 году на референдуме граждане изменили Конституцию, полностью отменив срок давности за преступления на сексуальной почве, жертвами которых стали несовершеннолетние. Но это не может быть применено в случае Романа Полански. Он в течение многих лет открыто въезжал в Швейцарию и выезжал из нее, даже купил здесь недвижимость – все это уже ставит вне закона и здравого смысла факт его последующего задержания.

«По истечении столь долгого периода времени процесс уже невозможен», - заявила Элизабет Копп в интервью газете NZZ. Она считает, что нет никакого интереса вновь организовывать суд, тем более сама жертва просила этого не делать. И надеется, что Федеральный Совет отменит высылку Полански в США. Но, по ее мнению, министры, скорее всего, предпочтут не вмешиваться в ситуацию и предоставить последнее слово министерству юстиции. «Это было бы для них самое простое решение. В принципе, дальше можно пойти по пути юридических споров и обратиться в Верховный суд, который и станет последней решающей инстанцией», - уверена Элизабет Копп.

[Роман Полански](#)

[Гштаад](#)

[изнасилование несовершеннолетней](#)

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

Статьи по теме

[Фильм ужасов для режиссера Полански](#)

[«Дело Полански»: режиссер – самый старый заключенный в швейцарской тюрьме](#)

[Роман Полански борется за свободу](#)

[Роман Полански будет находиться под домашним арестом](#)

[Роман Полански на несколько часов ускользнул от прессы](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novye-obvineniya-protiv-romana-polanski>